

CHESTERFIELD NEW JERSEY

HWY-12-MH-007

ERRATA SHEET

PHOTOGRAPH 18

2 PAGES

Photograph 18 was renumbered to HWY Photo 21 Docket Item 33 and the dimension that the bus driver at position 5 could see a truck was changed from 459 feet to 463 feet.